随着春季开学季的来临,学生保险再度引起关注。近年来,校园安全事件时有发生,在加关全教育的同时,学生保险的关注度亦逐年提升,险企们针对家年度亦逐年提升,险企品成为家生所发的保险产品成为家学生群体而言,该如何配置适合的的风险。2月4日,记者走访了我市多家保险公司,中国人寿商丘公公司个险企划部经理王磊给出以下建议,仅供家长们参考。

优先选择综合意外险。对于 家长们而言, 学生平安保险, 即 "学平险"往往是最为熟悉的保险 险种。学平险属于人身意外伤害 保险的一种,是保险公司为学生 在校期间各类风险提供保障的商 业险种,一般包括意外伤害、疾 病身故、意外医疗、住院医疗等 基本保障。不过,由于学平险单 项保额不高,王磊建议家长根据 自身情况,可考虑增加配置少儿 意外保险。目前,少儿意外险分 为意外伤害险与意外医疗险两 类,其中意外医疗险通常作为附 加险种,可对因意外事故产生的 门诊、急诊医疗费、住院费的支 出等予以补偿。因此,具体投保 时,涵盖意外伤害和意外伤害医 疗保障的综合意外险相对更优。

走访中,多家险企的相关人 士告诉记者,意外伤害已成为0岁 一14岁儿童的"第一杀手", 具有 发生率高、死亡率高的特点。如 溺水、中毒、动物咬伤、建筑物 倒塌、交通事故等,都是当前意 外伤害和死亡的重要因素。而中 小学生正处在自制能力培养阶 段,活泼好动、好奇心强,离开 父母的贴身照料, 难免遇到磕磕 碰碰的情况,如何降低意外伤害 风险是许多家长颇感头疼的问 题。目前,中小学校一般在入学 时,都会提醒学生购买"学平 险","学平险"最大的特点就是 保费低,投保人一年只需要缴纳 几十元到一两百元不等,适合未 成年学生的保险。

重疾险投保需足额。考虑到 目前重疾呈现出低龄化的趋势, 且医疗费用高昂, 王磊建议家长 可提前配置少儿重疾险产品,以 抵御相关风险。需要留意的是, 少儿重疾险与成人重疾险投保侧 重点有所不同。在为少儿选购重 疾险前,需要重点查看合同保障 范围内是否包含少儿高发重疾, 如白血病、原发性脑瘤、神经母 细胞瘤、川崎病等。目前,少儿 重疾险一般分为短期消费型和长 期终身型两种,对此王磊建议在 选择重疾产品时需结合家庭的实 际经济情况。在预算有限的情况 下,可以考虑先投保消费型重疾 险,保障至孩子成人,届时再重

新选择市面上更新换代的产品。如果预算充足,可以购买终身重疾险,年龄小费率低是很大的优势,考虑到相关支出,保障额度需在30万元以上,50万元更佳。同时,可考虑投保医疗险产品作为补充,保额高达几百万元,此类医疗险交费较低、免赔额低、报销比例高、涵盖病种全。王磊建议,在配置相关产品时,除价格外,还可综合考虑健康管理服务等因素。

农行商丘分行

普惠金融发展建设成效显著

本报讯(记者 霍天艳 通讯员 娄浩然)今年以来,农行商丘分行紧紧围绕解决普惠小微企业融资需求痛点、难点,以"农银e贷"系列产品为抓手,通过数字化转型推动普惠金融信贷业务"增量、扩面、提质、降本"。

优化体制机制,加大服务力度。该行在农行商丘分行设立普惠金融部,明确普惠金融工作牵头部门,成立专业普惠金融服务团队,专人专岗推动普惠金融工作有效开展。同时,该行建立健全普惠业务考核机制,通过加大对经营银行普惠贷款指标考核权重,严格落实各项奖惩措施,激发全员发展普惠金融业务的积极性和主动性。此外,该行对尽职免责进行了详细规定,打消业务人员后顾之忧,为业务发展提供了强有力制度保障。

找准产品抓手,提升服务广度。该行强力推广"纳税e贷""抵押e贷""政采e贷""国担e贷"等拳头产品。"纳税e贷""后从申贷开始到用款结束均可全程线上操作、自行办结,单笔金额最高300万元,年利率低至3.6%。"抵押e贷"以商品房抵押为主要担保方式,金额最高1000万元,有效期最长10年,年利率低至3.6%。"政采e贷"是服务广大政府采购供应商的信贷产品,最高可贷500万元,年化利率3.85%。"国担e贷"作为新推出的线上担保融资产品,可全流程线上审批及缴费,贷款额度最高500万元,贷款期限最长一年。上述产品有效破解了小微企业融资难题,获得广大客户一致认可

强化业务宣传,增强服务深度。该行常态化开展银政企对接,通过走进产业集聚区、上门送贷、扩大宣传等方式,有效扩大农行普惠类产品知名度,使广大民营小微企业懂农行产品、用农行贷款。同时,该行还举办公私联动业务培训班,建立普惠业务微信工作群,让每位客户经理熟练掌握线上线下信贷产品的办理流程。此外,该行还梳理各支行在业务办理过程中的常见操作问题及解决方案,及时通过微信群、邮件中进行公示,有效提高了业务服务水准。

截至今年1月末,该行普惠型小微企业贷款余额26.68亿元,较年初增加3.18亿元,同比多增1500万元,增速13.54%,增量四大行市场份额50.47%,稳居首位;不良管控水平系统内全省最优,实现了量质并举的发展成效。

下一步,农行商丘分行将持续紧盯普惠类客户金融需求,认真落实监管部门和上级行各项具体工作要求,进一步提升小微企业融资可获得性和便利度,确保普惠金融业务健康可持续发展。



元宵节前夕,我市多家金融机构纷纷开展了主题鲜明、内容丰富、形式多样的"闹元宵·猜灯谜"主题活动,和市民共度元宵佳节,提升金融机构的品牌形象。

2月2日,泰康人寿商丘中心支公司开展"猜灯谜迎佳节闹元宵"主题活动,员工们齐聚一堂吃元宵、猜灯谜、送祝福,享受元宵节中的年味。

2月3日,农行商丘分行在总行营 业部浓情举办"闹元宵·猜灯谜"活动,积极营造欢乐、文明、和谐、喜 庆的节日氛围,为广大群众奉献上了 一道欢乐的元宵"大餐"。数百个悬挂 灯谜条幅的大红灯笼高高挂起,吸引过往行人驻足观看,跃跃欲试。一时间,群众热情高涨,乐在其中,流连

2月3日,邮储银行商丘市分行举办了2023年"邮爱相伴庆元宵"猜灯谜活动。大家争先恐后、踊跃竞赛,一个个高高挂起的灯笼下聚满了猜灯谜的市民和小朋友,每个人脸上都洋溢着欢乐笑容。活动现场除了猜灯谜,工作人员还贴心准备了各式各样的毛绒玩具、汽车、积木的精热工机。

玩得开心,吃得也开心。 2月3日上午,中原银行商丘分行 在慧商支行开展"情系户外劳动者· 正月十五送元宵"的活动,让户外劳 动者更多地感受到社会各方面的温暖 和关爱。该行党委书记邱景为在场劳 动者们送去节日祝福,并同工作人员 将热腾腾的爱心汤圆送到他们手上。 此外,邱景还为一线执勤的交警送去 爱心汤圆和节日祝福。

2月3日,新华人寿商丘中心支公司开展迎元宵猜灯谜活动,吸引了众多市民的参与。面对一张张灯谜,市民们纷纷细心品读,或凝神深思,或相互探讨,共同体验着猜灯谜的乐趣。

①2月3日,农行商丘分行组织开展"猜灯谜 闹元宵"活动,客户与员工在欢乐的灯谜游戏中感受传统节日的喜庆氛围。本报融媒体记者 邢 栋 摄

②2月3日,中原银行商丘分行开展 元宵节猜灯谜活动,干部员工齐聚,猜 灯谜,庆元宵。 李 军 摄

③2月3日,市文化馆联合新华人寿商丘中心支公司开展迎元宵猜灯谜活动,大家开动脑筋,争相解谜,洋溢着浓浓的节日氛围。本报融媒体记者 邢 栋 摄

④2月3日,邮储银行商丘市分行举办"邮爱相伴庆元宵"猜灯谜活动,吸引了众多市民及小朋友的参与。本报融媒体记者 霍天艳 摄



行副为识来融融送融提。有副为识来融融送防力。有行客培。行传,知文宣送区意民,就识识社范为为。 一路昕金直说区意民,就是是一强,企是,识服,是一强,企为,以金金、金效水

本报融媒体记 者 霍**氏**艳 **摄**

工行牡丹超惠信用卡

多重超惠礼遇 践行金融惠民

本报融媒体记者 霍天艳

作为国有商业银行之一,全球信用卡发卡量第一大行,中国工商银行主动担当、积极研究,去年全新推出了服务民生、促进消费,聚焦减费让利核心权益的信用卡新产品——牡丹超惠信用卡。

牡丹超惠信用卡为持卡人提供专享透支利息6折优惠,透支利率为日利率万分之三,近似折算年化利率为10.95%,按月计收复利,在一定程度上减轻持卡人资金压力和费率成本。与此同时,持卡人还享受按还款比例优惠计息的还款计息方式,未全额偿还当期应还款项时,仅对当期账单中未偿还的余额部分计收利息,避免按照账单全额计收。

倡导生活消费,减费让利优惠为民。该行立足持 卡人日常生活消费中的用卡需求,充分发挥自身资金 规模优势,牡丹超惠信用卡围绕账单分期(含消费转 分期)、现金分期、e分期三大优势分期付款产品, 向持卡人提供手续费6折优惠,让持卡人大额消费不 用愁,一卡在手用卡无忧。

此外,该行提供分期手续费折扣的同时,还为牡 丹超惠信用卡提供刷卡免年费的优惠,牡丹超惠信用 卡简约白金等级还为持卡人免除境内溢缴款异地取款 及转账付出手续费、境内本人信用卡异地存款及转账 存入手续费等多项用卡费用,将减费让利以润物无声 的方式落在实处。

以海任英姓。 助力消费矢志不渝,惠民利民主动作为。该行联 合多家线上线下平台,开展多重消费立减活动,直接 为持卡人节省10%起的价格成本,将减费和让利做到

实处。 发挥桥梁纽带作用,倡导健康绿色的生活方式。 该行立足信用卡消费本源,充分发挥银行作为金融媒介的作用,桥接社会消费领域经济发展与人民消费升 级需求,缓解持卡人消费需求与实际支付能力的矛 盾,促进消费的和谐统一。同时,该行基于可透支的 账户和消费支付。相供给上本任照名

用卡环境变化,提供线上支付服务。 未来,中国工商银行将继续坚定不移践行减费让利 的服务理念,贯彻落实"为民、惠民、利民、安民"金 融服务,持续推动贷款利率下行,通过积极倡导持卡人 "绿色消费",引导持卡人"适度消费",强化持卡人 "日常消费",坚持传导健康合理的消费方式,打造"绿 色金融""普惠金融"等信用卡优质产品矩阵,为广大 持卡人提供用的便捷、用的省心、用的实惠的信用卡产 品体验,为人们追求美好生活有效助力。



八旬老人患病取钱难 银行上门服务暖人心

本报讯(记者 霍天艳 通讯员 宋美琪)八旬老人身患 重疾无法到银行网点办理业务,建设银行商丘梁园支行的员工就把贴心服务送上家门,赢得老人的连连点赞……这是建设银行商丘梁园支行适老金融服务的一个缩影,也是其工作常态。

取钱,输入3次密码后仍不正确导致密码渠道锁定,需要其 父母本人解锁重置密码。客户向工作人员表示,父母均年过 八旬,父亲瘫痪三年,母亲常年卧病在床,无法外出。 了解到这一特殊情况,工作人员将相关情况反映给主管

日前,一位客户在建设银行商丘梁园支行持父母社保卡

了解到这一特殊情况,工作人员将相关情况及映结主旨 行长后,主管行长本着服务群众、客户至上的服务理念,派 出该行工作人员上门为两位老人解决难题。

"谢谢你们的上门帮助。我本来以为重置密码需要我来 多次才能办好,没想到这么快就办好了。"老人一家对建行 的贴心服务连连点赞。

一次小小的上门服务,对于客户来说却意义重大。多年来,建设银行商丘梁园支行始终把顾客诉求摆在第一位,用真诚周到的服务理念为特殊群体带来优质的服务,本着一事一策、特事特办的原则,及时解决客户燃眉之急,用人性化的服务,为客户送去温暖,让客户感受到建设银行的社会责任担当。

白交通銀行

交通银行线上抵押贷

交通银行助力中小微企业,全款住房抵押, 最高可借1000万元,利率低至三厘二,免评估费, 免抵押费,一次授信,十年有效。

咨询电话: 15136005299 13803707556 17838872999 15703709933

金融帮帮团 帮您来维权

为维护广大金融消费者合法利益,《商丘日报》《京九晚报》将征集金融维权案例,解决市民在金融消费中遇到的难题,披露行业不良现象。为了您的权益,请拨打电话联系我们。



维权热线: 0370-**2617730-**15690770789